

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 27.10.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1005008458

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Curintech by Ambra Curetti, Birmensdorf (ZH)

Curintech by Ambra Curetti c/o Ambra Curetti Dörflistrasse 7b 8903 Birmensdorf ZH

Curintech by Ambra Curetti, in Birmensdorf (ZH), CHE-403.186.794, c/o Ambra Curetti, Dörflistrasse 7b, 8903 Birmensdorf ZH, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Informationstechnologie, insbesondere Entwicklung von Software und Verkauf von damit zusammenhängenden Produkten. Eingetragene Personen: Curetti, Ambra, italienische Staatsangehörige, in Birmensdorf (ZH), Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 40430 vom 22.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich